

中润社区举行主题党课日活动

加强理论学习,注重知行合一



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王小芸) 为更好地学习十九大精神,深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,“不忘初心,牢记使命”,12月8日,中润社区召开了主题党课日学习活动。会议由社区党委书记李纯江同志主持。

会上,李纯江带领大家共同学习了“习近平新时代中国特色社会主义思想”及“专家解读十九大报告十大关键词”等材料,让大家更加全面深刻地理解十九大精神。李纯江表示,学习宣传贯彻十九大精神,要在学懂、弄通、做实上下功夫。十九大提出了许多新理念、新论断,确定了许多新任务、新举措。学懂是前提,必须坚持全面准确,要坚持读原著、学原文、

悟原理,做到学深悟透。同时,要联系地而不是孤立地,系统地而不是零散地,全部地而不是局部地理解十九大精神,把学习贯彻十九大精神同学习马克思主义基本原理贯通起来,同十九大作出的各项战略部署贯通起来。

随后,社区党委向党员传达了中共山东省组织部办公室印发的《“灯塔——党建在线”综合管理服务平台运行管理办法(试行)通知》,并就相关工作进行统一部署。李纯江表示,“灯塔——党建在线”综合管理服务平台已于近日开通,平台围绕党建宣传引领、党务工作在线、网上学习培训、党员精准管理、服务科学决策五项功能,整合全省党建信息化资源,实现对全省各级党组织和广大党

员的“一网覆盖”“同网管理”。社区党员要积极用好平台资源,提高认识水平,严格要求自己。

社区党委同时向广大党员发放了学习陈叶翠倡议书,号召大家学习陈叶翠同志的高尚品德、崇高精神和优良作风。李纯江表示,陈叶翠同志扎根社区30年,以社区为舞台,视社区如生命,始终与群众想在一起、干在一起,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。陈叶翠同志是在长期实践中锻炼成长起来的优秀基层党组织书记代表和先进典型。基层党员要学习宣传贯彻党的十九大精神,不忘初心、牢记使命,在“打造四个中心,建设现代泉城”中当先锋、作表率,主动向陈叶翠同志学习。

友谊苑社区举行主题党日

把握学习主线,用精神推动工作

本报讯(记者 张九龙 通讯员 闫绪森 刘娜)

12月8日,友谊苑社区党委组织社区党员开展以“学习党章和十九大会议精神”为主题的党日活动。

会上,社区党委书记齐宝东与北区党支部书记田树玲分别带领大家学习党章内容、十九大会议精神。齐宝东强调,学习宣传贯彻十九大精神,关键是牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线。十八大以来党和国家事业之所以全面开创新局面,根本在于以习近平同志为核心的党中央举旗定向、运筹帷幄,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。党员在学习十九大精神过程中,要紧紧围绕这条主线,学清楚十九

大的鲜明主题,学清楚习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵,学清楚十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,学清楚中国特色社会主义进入新时代的重大意义,学清楚我国社会主要矛盾变化的深远影响,学清楚“两个一百年”奋斗目标,学清楚坚定不移全面从严治党重大部署。

社区党员表示,习近平总书记的报告,吹响了新时代我们党带领全国人民迈向新征程的伟大号角。今后要把学习党的十九大精神作为重中之重,用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,始终为实现人民对美好生活的向往而奋斗,奋力谱写社会主义现代化新征程的篇章。



“安全为我,感恩有你”

景山小学师生走进警察博物馆

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杜祥伟) 为丰富学校社会实践周的内容,11月23日,济南市景山小学小太阳中队的师生和家委会代表一同包车前往济南警察博物馆体验学习。

在博物馆门口列队后,同学们跟随济南市公安局的工作人员入场馆参观并听取相关讲解。济南警察博物馆是记录、保护、展示济南警察机构创建后不断发展的峥嵘岁月和光辉历程的专题博物馆。同学们依次参观了济南警察史、枪支、地契及综合展厅,观看了大量鲜为人知、客观翔实的档案史料,了解到济南公安为解放济南、维护国家和社会稳定、保障人民安居乐业、服务社会等方面做出的重要贡献,也了解到日本军国主义的侵华罪行、各类战争中使用的枪支、户籍及地籍管理的变迁历史,还学习了日常生活中的安全防范常识。

通过此次实践周角色体验活动,小太阳中队的队员们对警察职业有了更加深刻的认识。人民警察是和平年代最具危险的神圣职业,是新时期最具奉献精神的英雄群体,默默守护着我们安宁幸福的日常生活,活动正值西方传统节日感恩节之际,同学们发自内心地深深感谢伟大的警察们,决心今后认真做守法公民,配合警察共建和谐美好的法治社会。

